



## 新龟兔赛跑

市第二实验小学小记者 孙依诺

众所周知,上一届比赛兔子输给了乌龟,这让依依兔在“兔界”抬不起兔头来。从此依依兔再也不敢出门了。原因很简单——怕丢人。

可是没办法,它要吃饭呀。依依兔只好在傍晚跑到胡萝卜地里拔胡萝卜。它心想:拔一个星期吃的吧,这样一个星期都不用出门了。可当依依兔正准备动手时,平时最看不起它的皮皮猴刚好路过。皮皮猴问:“依依兔你是在家里睡了多久,是在梦里和孙悟空大战三百回合了,还是太上老君找你下棋了呀?”我们的依依兔又羞又饿,恨不得把头埋到土里和胡萝卜作伴。于是拔了几根胡萝卜就往家跑。

牛伯伯看在眼里急在心里,只好让乌龟来安慰它。它们一

起来到依依兔家门前。依依兔听见敲门声不情不愿地打开了一条门缝。它一看见乌龟就把头低下去了。乌龟说:“没事,输了就输了,没什么,我们再比一局怎么样?”依依兔同意了,从此依依兔每天都要跑五百米并且再爬一座山。

比赛当天,依依兔和乌龟早就来到了赛场,整个动物王国的小动物们都来到了这里。百灵鸟当主持人,汪汪狗当裁判。只听一声发令枪响,兔子就像离弦的箭一样冲了出去,乌龟也紧追不舍。可没想到半路上居然有一条小河,水流特别快,还特别急,兔子不得不停下来。

这时乌龟也来到了小河旁。正当它游一半时,突然停了下来,给了依依兔一个眼神。依依兔灵机一动,迈开它有力的腿跳到

了乌龟身上,再往前一跳,跳到了岸上。周围的小动物们都为它鼓掌,最看不起它的皮皮猴更是尖叫起来。

眼看就要到终点了,可我们的依依兔却开始“摆烂”了。大家都要被它气死了,好不容易要到终点了,你怎么能这样呢?当大家把视线转移到乌龟身上,兔子却飞奔了起来。只见它毫不犹豫地跑到了乌龟旁边,把乌龟背在身上往终点跑去。最后乌龟和兔子平局了。

百灵鸟问依依兔:“你为什么要这样做?”依依兔说:“是乌龟给了我勇气,也是乌龟帮助我跑完了全程。”百灵鸟又问乌龟值吗?乌龟说:“友谊第一,比赛第二。我在这场比赛中收获到了友谊,好朋友间的默契,很值!”

指导老师:李嘉慧

端午节那天,红日高挂,艾草飘香,赛龙舟喊声震天。一大早,妈妈在厨房内为包粽子忙得焦头烂额:一会儿淘糯米,一会儿煮苇叶,一会儿泡甜枣……我看见了,便决定帮妈妈包粽子。妈妈先挑出两三片深绿的宽长的苇叶,把它们重叠放在一块儿,轻轻地将叶尾部卷成漏斗形。再从盆中捧起一些糯米,均匀地铺在漏斗底部,然后用枣和米将其填平。最后用剩下的苇叶将粽子包裹,用丝线系上,一个大小适中的饱满的粽子就做好了。我心想:包粽子看起来还算简单,我肯定能干好!

我马上撸起袖子,有样学样,包起粽子来。我认真地挑出两片射出淡绿色光芒的叶子,把它们卷成漏斗形。“咔嚓”苇叶断成两半,我赶紧又抓起两张,再次尝试。可这苇叶就像有自己的意识,故意和我作对,总要咔裂开。妈妈对我说:“扭苇叶时要轻、慢,不能急。”我深吸一口气,将新的苇叶慢慢地轻轻地扭成漏斗,啊,成功了!

随后我便开始往“漏斗”里面放米。不愧是“漏斗”,米一点一点落回了盆里。没事,再来,难道我一个十岁的学生还制服不了这小米粒?米粒却如同吃了熊心豹子胆,硬是不听话,不一会儿“漏斗”外就沾满了米粒。“哼!我不做了。”我气呼呼地扔下苇叶。“这就放弃了?

做事要有耐心,不然做不好的。你把‘漏斗’的洞再缩小,让米漏不出去。”听了妈妈的话,我恍然大悟,小心翼翼地将苇叶往里卷,终于米一粒都没漏。瞧,暗红色的枣像个满脸通红的小婴儿,躺在乳白色的米床上睡觉。而那些米粒呢?你抱着我,我抱着你,安静得像个“乖乖娃”,谁能想到他们前一秒还是个“熊孩子”。最后,我举着包好的粽子,我的眼里有星星在闪烁,脸上绽开了笑容。

看着锅中的粽子,我心里开心、自豪。因为我不仅学会了如何包粽子,更明白了,做什么事都要坚持不懈,有耐心,有毅力。

指导老师:沈红梅

## 我的动物朋友

市第二实验小学小记者 赵泽源

团团是我家养的小仓鼠,也是我最好的动物朋友。

去年春天,我从相山公园门口把这只小仓鼠买回家,因为它有着一身雪白雪白的毛,蜷着身体休息时,像一个白团子,所以我给它起名叫“团团”。团团除了有一身雪白的毛,还有一双黑豆子似的、炯炯有神的圆眼睛和四条短短的、上面有细细尖尖爪子的腿。每次我喂它食物时,它便立刻跑上来,用眼睛盯着我,伸出它的爪子,接过食物,津津有味地吃起来。团团喜欢把两只前爪举在胸前,样子颇为呆萌可爱,过年回到太太家,小团团在笼子里站起来,伸出前爪,好像在给我们拜年呢!

团团的习性实在有些古怪,说它贪玩吧,它夜晚的确很活跃,不停地蹿下跳,在它的跑步机上跑呀跑。有一次早晨,我起床后去看它,它一动不动趴在跑步机上,我试着唤它,它也不像往常欢快地跑到我面前。我突然有一种不好的预感,赶紧上网查了一下仓鼠的寿命,发现最短也有三至四年,我悬着的心才终于放了下来,赶忙又去仔细察看它,发现团团的腿卡在了跑步机的缝隙里。我小心翼翼地把它的腿取出来,一个星期后,终于恢复了往日的活力。但如果它困了,就会睡一整天都不起来。说它贪睡吧,的确是啊,要不怎么会睡上一整天呢?

指导老师:刘青芳

团团爱吃的食物也很特别,妈妈从网上买的仓鼠粮它不吃,而是存在它的窝里。我一嗑葵花籽,它便冲上去,吱吱地叫着,好像在说:“你吃的是什么呀?能给我一点儿吗?”我便嗑给它吃,而它得到葵花籽仁,一部分吃掉,一部分藏在窝里,久而久之,它的窝成了“粮仓”,每次我给它换木屑时,都会发现它窝里的食物像小山似的堆在一起。团团最不喜欢我给它换木屑,因为它害怕我会搜查“粮仓”,并将其“洗劫一空”。

这就是我养的团团,它可爱又淘气,它是我最好的动物朋友。

指导老师:刘青芳

## 我的自画像

市第二实验小学小记者 孙泽宇

我是一个活泼开朗的小男孩。留着精神的小寸头,圆圆的脸上,一双大大的眼睛炯炯有神。高高的鼻梁下一张能说会道的小嘴巴,看上去虎头虎脑的样子,很讨人喜欢呢。

我是个性格外向、热情积极的男孩。平时我喜欢拼乐高、看书。别看我是个急性子,可拼起乐高来,一下几个小时我也不觉得累。我喜欢看军事方面的书籍,如果要是问我关于枪的各种知识,我肯定能对答如流。最近我又迷上了历史,对这方面的书籍特别感兴趣,特别是最近看《水浒传》简直入了迷。

我不仅爱看书,还特别喜欢拉二胡。我拉得最好的曲子是《赛马》。为了练好二胡,我学会了坚持不懈。有一次,为了考级,我要背谱子,可是我总是背不下来。我一遍一遍地练习,我始终记着老师说的一句话:“手指是有记忆的。”虽然练习很枯燥,但是每一次练习都增加一次记忆,最后

我终于熟练地拉出了那首曲子,顺利通过了考级,我非常开心。

人无完人,当然我也有一些缺点。我的小马虎着实让我头疼,小数点点错位置、计算时忘了进位、写字时错笔画,为此我可没少挨批评。我下定决心要改掉我这个马虎的毛病,老师,您要监督我哦!

这就是我,一个阳光开朗、热爱生活的男孩,你认识我了吧?

指导老师:徐辉

## 我的动物朋友

市第二实验小学小记者 乔森

过几天,我们家就去外地旅游了,我想请一位同学收养我们家的“好朋友——小乌龟”,它非常可爱,我想,这只小乌龟,同学看到它,一定很喜欢它。

小乌龟的名字叫——小绿,它的大小和我的巴掌差不多,像一颗绿宝石。头是长方形,在头的前端有两个很小的鼻孔,眼睛后面有绿色的条纹,龟壳上的绿色花纹像一个脸谱。它的嘴巴特别大,仿佛能吃下一个房子。它的身上背着重重龟壳,壳坚硬如钢铁,这壳

里缩着它们的四肢。它们的头和尾巴也时常藏进去。高兴时把头和尾巴伸出来,边走路边探头摆尾。小绿很机灵,一有什么声音它就会把自己缩进龟壳,不过,如果它要是知道你在逗他玩,它会很生气地在缸里乱扑通水。

小绿喂养起来很方便,因为它不挑食。无论是青菜叶、面包还是肉类,都可以喂给它吃。有时,爸爸给它拿点肉,它会把脖子伸得长长的,眼睛紧盯着食物,看起来非常可爱。

指导老师:刘青芳

## 我的自画像

市第二实验小学小记者 孙惠予

大家好,我叫孙惠予,今年十岁了,是一个活泼开朗的女孩。

我有一头乌黑亮丽的头发,总是梳着一个高高的马尾辫,跑起来的时候像燕子挥舞的翅膀。我的眼睛不大,但是很有神,笑起来像弯弯的月牙。我有一个小巧玲珑的鼻子,一张能说会道的嘴巴很讨大家喜欢。

我是一个兴趣广泛的人。我喜欢阅读,各种各样的书籍

都能让我沉浸其中,感受不同的世界和人生。我也喜欢画画,用画笔描绘出我心中的美好景象。此外,我还喜欢运动,比如跑步、跳绳,它们让我保持健康和活力。我有很多优点,热情善良,总是乐于帮助别人。我也很有责任心,对待学习和工作都非常认真负责。作为班长,我时刻保持积极向上的心态,为大家起到榜样的作用。我每天早

早地来到教室,带领大家早读。无论谁遇到困难,我都会主动帮助他,所以同学们都喜欢和我做朋友。但是,我也有一些缺点,比如有时候会粗心大意,做事不够仔细。这就是我,一个既有优点又有缺点的普通女孩。我希望能够不断地完善,成为更好的自己。

指导老师:徐辉